

|      |       |   |       |       |         |
|------|-------|---|-------|-------|---------|
| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | AUDIO | TÉC-SON |
|------|-------|---|-------|-------|---------|

573

ROTEIRO DO ULTRA-NOTICIAS DO DIA - 14/9/66  
 =====

- Carlos Lacerda em São Paulo
1. ~~MINISTRO DA JUSTIÇA DA COLETTIVA~~
  2. Falta agua em Santana
  3. Laudo fala sobre a falta de agua
  4. INTERNACIONAL
  5. Xavantes: problemas de saude
  6. Sedre da coletiva
  7. INTERNACIONAL (Piscina)
  8. Cabeceira do Tamanduati e retificada
  9. Policia rodoviaria detem "paus de arara"
  10. INTERNACIONAL (Miss Americana)(COMERCIAL)
  11. ~~Ministro da Justica da coletiva~~  
~~Ministro da Justica da coletiva~~
  12. Previsão de tempe e Noticia final

OK.  
 O. Romão  
 14  
 9  
 Col

| SEQ. | VIDEO   | T | PROJ. | AUDIO   | TÉC-SOM                     |
|------|---|---|-------|---|-----------------------------|
|      | <p>Camera:locutor</p> <p>*****</p> <p>Filme negativo</p> <p><i>20 nome</i></p> <p><i>Desembarca em Congonhas e</i></p> <p><i>conceito entrevista. (consona)</i></p> |   |       | <p>574</p> <p><del>10</del></p> <p>O senhor <u>Carlos Lacerda</u> voltou a pronunciar-se sobre a formação de uma frente de oposição ao governo....</p> <p>... federal. Ainda em Congonhas, antes de seguir para Santos, o ex-governador carioca disse que existem no Brasil diferentes correntes de opinião. Entende que essas correntes podem se unir. Teceu críticas à Revolução "por ter aquele movimento perdido sua finalidade". Justificou a frente unica <del>para</del> para a afirmação "dar voz ao povo que está emudecido". Admitiu, inclusive, a participação, na frente unica, de elementos que tiveram seus direitos politicos cassados acrescentando que a ARENA tem cinco ex-ministros do senhor João Goulart. Condenou a prisão de estudantes em São Paulo e declarou que rompeu seu silencio "porque chegou a hora de falar". Esta noite, em Santos, o senhor Carlos Lacerda fará conferencia subordinada ao tema "Imprensa e Democracia", a convite da delegacia local do Sindicato dos Jornalistas Profissionais.</p> | <p>Micstud</p> <p>séria</p> |

*fgg Repórter Henrique Neto*

|      |       |   |       |           |      |         |
|------|-------|---|-------|-----------|------|---------|
| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | 575 AUDIO | (1A) | TÉC-80M |
|------|-------|---|-------|-----------|------|---------|

CÂMERA LOCUTOR

O marechal Amauri Krueel manifestou-se hoje favorável à ~~articulação de~~ ampla frente oposicionista ~~contra o governo federal~~, mas advertiu que essa campanha deve ser norteadas por objetivos exclusivamente pacíficos.

O ex-comandante do Segundo Exército condenou os movimentos políticos capazes de provocar agitação e apoiou a candidatura do marechal Costa e Silva por entender que ela oferece perspectivas para a redemocratização do país.

| SEQ. | VIDEO  | T | PROJ. | 576 AUDIO (2)  | TÉC-SOM |
|------|--|---|-------|--|---------|
|      | CAM=LOC                                      |   |       | <p>Dentre os bairros mais atingidos pela falta d'agua MIC<br/>Santana se destaca notadamente....</p>   | EST     |
|      | <hr/> <p>FILM <del>REGRADO</del> REGRADO</p> |   |       | <p>... nos periodos de estiagem. Técnicos de Depar- (suav)<br/>tamento de Aguas e Esgotos têm explicado que #<br/>o sistema de bombeamento do liquido, quando não há<br/>água suficiente para o abastecimento da Capital,<br/>não permite leva-lo até os pontos mais altos da<br/>cidade. Em várias partes de Santana e outros bairros<br/>da Zona Norte a falta d'agua estende-se por vários<br/>dias, criando uma situação calamitosa. Os que ainda<br/>conseguem se servir de <del>agua</del> água de poço conside-<br/>ram-se felizes.</p> |         |

| SEQ. | VIDEO  | T | PROJ. | 577 AUDIO   | TÉC-SOM           |
|------|--|---|-------|---|-------------------|
|      | CAM=LOC  |   |       | <p>O governo do Estado está seriamente preocupado com o problema da falta d'água. O <sup>governador</sup> <del>Senhor</del> Laudo Natél, ouvido sobre o assunto, disse que <del>o DAE</del> <del>está empenhado em suprir o fornecimento de líquidos</del> <del>à população. Assim se expressou o chefe do Executi-</del> <del>vo a reportagem.</del></p> | MIC<br>EST        |
|      | <p><u>FILM SONORO</u></p> <p><i>Do som<br/>F.T.<br/>(Romero)</i></p> |   |       | <p>ENTRA FILM SONORO = <u>ENTRA FILM SONORO</u></p> <p><u>Somoro</u></p>  | (sem de<br>filme) |

|      |       |   |       |     |       |      |         |
|------|-------|---|-------|-----|-------|------|---------|
| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | 578 | AUDIO | (21) | TÉC-SOM |
|------|-------|---|-------|-----|-------|------|---------|

depois do filme 3

CÂMERA LOCUTOR  
 GT LAUDO  
 GT CAMPOS

Amanhã à tarde, depois de se avistar com prefeitos do Vale do Paraíba, em Taubaté, o governador Laudo Natel seguirá para a Guanabara. Sexta-feira se avistará com o ministro Roberto Campos com quem discutirá aspectos da reforma tributária.

| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | AUDIO | FC-80M |
|------|-------|---|-------|-------|--------|
|      |       |   | 579   |       | (V)    |

CÂMERA = LOC

FILME POSITIVO

*Nários  
Porta-aviões GUAM em alta mar.*

CHARLES CONRAD e RICHARD GORDON encerra-  
rão amanhã de manhã seu...

...vôo espacial de três dias, a bordo da GEMINI-11,  
depois de terem assinalado novos e sensacionais  
recordes na exploração do cosmos. A mil e trezen-  
tos quilômetros a leste de Cabo Kennedy, no Ocea-  
no Atlântico, já está à espera dos dois astronau-  
tas o porta-aviões GUAM, unidade principal da es-  
quadra de recuperação, com seiscentos homens na  
tripulação. Hoje, GORDON e CONRAD engataram a GE-  
MINI ao AGENA e subiram à altitude de 1.372 quilô-  
metros, ou seja, o ponto mais distante da Terra on-  
de o homem já chegou. GORDON, que ficou com meio  
corpo fora da nave para fotografar as estrêlas,  
disse que a paisagem da Terra era deslumbrante.

MIC

EST

SOM:

MÚSICA

ALEGRE.

| SEQ. | VIDEO          | T | PROJ. | 580 AUDIO   | TÉC-SOM |
|------|----------------|---|-------|---|---------|
|      | CÂMERA LOCUTOR |   |       | <p>Como solução conciliatória, a Justiça do Trabalho ofereceu hoje um aumento de trinta por cento para os bancários. O Sindicato da classe pediu prazo até segunda-feira para responder se aceita ou não.</p> |         |

(Handwritten initials)



| SEQ. | VIDEO  | T | PROJ. | AUDIO  | TÉC-SOM                    |
|------|--|---|-------|--|----------------------------|
|      | <p>Camera:locutor</p> <p>*****</p> <p>Filme negativo</p> <p><i>Des. Guarã - Índios</i><br/> <i>"Índios"</i><br/> <i>Documentário sobre a situação</i><br/> <i>dos Índios Xavantes, em S. Marcos</i><br/> <i>Mato Grosso.</i></p> |   |       | <p style="text-align: center;">581</p> <p>Em São Marcos, Mato Grosso, o que antes era uma capela é, hoje, um enfermaria improvisada. ....</p> <p>.... Naquela localidade habitam os índios xavantes. Os indígenas estão sendo vítimas de um surto de moléstias epidêmicas. Um "SOS" foi recebido em São Paulo pedindo medicamentos. O governo do Estado colocou um avião à disposição e cedeu cinquenta e seis quilos de antibióticos. Muitos índios já morreram. Ao todo, sessenta e quatro sucumbiram por falta de assistência médica. Os primeiros socorros já chegaram a São Marcos e já está sendo possível contornar a situação. Um levantamento está sendo feito e novas cargas de medicamentos deverão seguir nos próximos dias.</p> | <p>Micstu</p> <p>séria</p> |



|      |       |   |       |     |       |      |         |
|------|-------|---|-------|-----|-------|------|---------|
| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | 582 | AUDIO | (54) | TÉC-BOM |
|------|-------|---|-------|-----|-------|------|---------|

CÂMERA LOCUTOR

Dois bilhões de cruzeiros serão empregados na confecção de cédulas avulsas para os candidatos da ARENA e do MDB nas eleições de novembro próximo. Essa verba foi solicitada hoje ao Congresso pelo presidente da república.

| VIDEO   | T | PROJ.   | TÉC-SOM               |
|---|---|---|-----------------------|
| CAM=LOC   |   | <p style="text-align: center;">583</p> <p>O governador eleito de São Paulo, senhor Roberto de Abreu Sedre...</p>  | <p>MIC</p> <p>EST</p> |
| <p>FILM NEGATIVO</p> <p><i>no nome<br/>Concedo entrevista à imprensa.</i></p> |   | <p>... concedeu hoje entrevista coletiva à imprensa no Sindicato dos Jornalistas Profissionais de Estado de São Paulo. Abordou vários aspectos de plano de governo que está preparando e pretende pôr em prática logo após à sua posse. Disse estar disposto a fazer do Banco de Estado e estabelecimento oficial de crédito mais forte do país com depósitos de próprio povo, e proporcionar condições para atender o setor empresarial e a agricultura. Formará um secretariado com elementos técnicos e de talento. Sobre o presidente Castelo Branco, disse: "é um homem democrata, lutador e honesto".</p> | <p>(suav)</p>         |

| SEQ. | VIDEO                           | T | PROJ. | 584 AUDIO  | C.A. | TÉC-80M |
|------|---------------------------------|---|-------|--|------|---------|
|      | <p>CÂMERA LOCUTOR<br/>BG CB</p> |   |       | <p>O presidente Castelo Branco aprovou parecer do Consultor Geral da República contrário ao reingresso - nonserviço público - daqueles que foram demitidos de seus cargos por força dos atos institucionais.</p> |      |         |

| SEQ. | VIDEO          | T | PROJ. | 585 AUDIO   | (ob) | TÉC-BOM |
|------|----------------|---|-------|---|------|---------|
|      | CÂMERA LOCUTOR |   |       | Está consolidada a posição do café brasileiro em decorrência das resoluções adotadas na reunião de Londres. O esclarecimento é do coronel Paulo Soares Neto, presidente da Junta Administrativa do IBC. |      |         |

| SEQ. | VIDEO   | T | PROJ. | 586 AUDIO   | TÉC-SOM  |
|------|---|---|-------|---|--|
|      | <p>CÂMERA = LOC</p> <hr/> <p>FILME POSITIVO</p> |   |       | <p><b>PISCINA CIRCULAR</b></p> <p>Sempre em busca de novas idéias para o entretenimento público...</p> <p>...os japoneses construíram em Tóquio um "play ground" aquático de forma oval, <del>com</del> com água corrente, que é um dos primeiros rios artificiais do mundo. O tanque faz parte de um grande parque de diversões frequentado por milhares de pessoas, especialmente crianças, com ingressos pagos. Tem uma área de trinta e três mil metros quadrados e capacidade para quinze mil frequentadores. Além do rio circular, o "play ground" conta também com três piscinas normais, um tanque de saltos e uma cachoeira artificial. A água é bombeada para o "rio" por nove motores e corre à velocidade constante de um metro por segundo. <del>As</del> As dimensões da piscina oval são: 350 metros de comprimento, oito de largura e um e vinte de profundidade. Serve até para esqui, quando não está <del>repleta</del> repleta de frequentadores.</p> | <p>MIC</p> <p>EST</p> <hr/> <p>SOM:</p> <p>MÚSICA</p> <p>ALEGRE.</p> |

| SEQ. | VIDEO  | T | PROJ. | 587 AUDIO  | TÉC-SOM               |
|------|--|---|-------|--|-----------------------|
|      | <p>CÂMERA = LOC</p> <p>GT = JURACY</p> <p>GT = DEAN RUSK</p> |   |       | <p>O chanceler JURACY MAGALHÃES, que chegou hoje a Washington, discutirá nos próximos dois dias, com o Secretário de Estado DEAN RUSK, os problemas que afetam as relações entre o Brasil e os Estados Unidos, bem como diversas questões interamericanas.</p> | <p>MIC</p> <p>EST</p> |



~~8~~

|      |       |   |       |     |       |         |
|------|-------|---|-------|-----|-------|---------|
| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | 588 | AUDIO | TÉC-SOM |
|------|-------|---|-------|-----|-------|---------|

CAM-LOC

A Prefeitura de Santo André deu início hoje, ~~em~~  
~~1966~~, às obras de retificação de rio Tamanduateí na área....

MIC  
EST


FILM NEGATIVO

... abrangida por aquele município. São, ao todo, treze quilômetros de curso d'água. O serviço foi orçado em aproximadamente vinte bilhões de cruzeiros. Os trabalhos compreendem a construção de emissários e interceptadores para a solução definitiva das enchentes; avenidas marginais para o acesso livre às zonas industriais do município, construção de três viadutes, onze pontes, três redes de galerias de águas pluviais, além de catorze edifícios escolares e postes de puericultura.

(suav)

*20' mono*  
*1 - 20' de vídeo de retificação do rio Tamanduateí.*



| SEQ. | VIDEO        | T | PROJ. | 589 AUDIO  |  | TÉC-SOM    |
|------|--------------|---|-------|--|--|------------|
|      | CÂMERA = LOC |   |       | <p>Será dentro de três ou quatro meses, em cidade ainda não determinada, a Conferência de Cúpula dos Presidentes das Nações Americanas. Na próxima semana, em Nova Iorque, os chanceleres dos mesmos países iniciarão os preparativos para o conclave.</p> |  | MIC<br>EST |

| SEQ. | VIDEO                                      | T | PROJ. | 590 AUDIO  | (JB) | TÉC-SOM |
|------|--|---|-------|--|------|---------|
|      | <p>CÂMERA LOCUTOR</p> <p>GT A. QUEIROZ</p> |   |       | <p>O alto comando do Exército vai se reunir amanhã na Guanabara sob a presidência do ministro da guerra, marechal Ademar de Queiroz.</p> |      |         |

| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | 592 | AUDIO | (9) | TÉC-SOM |
|------|-------|---|-------|-----|-------|-----|---------|
|------|-------|---|-------|-----|-------|-----|---------|

Camera:locutor

O transporte de retirantes nordestinos, em caminhões, voltou a acentuar-se. ~~Em~~ <sup>Esta</sup> madrugada, no início da rodovia "Fernão Dias", agentes....


Micstud

\*\*\*\*\*

Filme negativo

... da Polícia Rodoviária, apreenderam um ~~paqueta~~ <sup>séria</sup> "pau de arara" que se dirigia para o Interior da Bahia. Dezesesseis pessoas, entre ~~h~~ homens, mulheres e crianças ~~h~~ formavam uma carga estarrecedora. Os passageiros foram aliciados pelo indivíduo Otacilio de Paula Silva que cobrou dez mil cruzeiros por pessoa. O preço da bagagem era pago à parte. Otacilio é aliciador reincidente e foi detido. Os retirantes foram encaminhados ao Serviço de ~~de~~ Imigração.

*Ass. geral - Rep.  
"Pau de arara"  
-  
Caminhões apreendidos  
detidos p/ polícia.*

| SEQ. | VIDEO          | T | PROJ. | 592 AUDIO   | (99)  | TÉC-SOM |
|------|----------------|---|-------|---|---|---------|
|      | CÂMERA LOCUTOR |   |       | <p>Chega amanhã à Guanabara - a bordo do navio transporte "Soares Dutra" - mais um batalhão da FAIBRÁS que estava prestando serviços na República Dominicana.</p> |  |         |

| SEQ. | VIDEO                                   | T | PROJ. | 593 AUDIO   | TÉC-SOM     |
|------|---|---|-------|---|-------------|
|      | <p>CÂMERA LOCUTOR<br/>GT PEDROSSIAN</p> |   |       | <p>O governador de Mato Grosso, Pedro Pedrossian, afirmou hoje que passará alguns dias em São Paulo no próximo mês de outubro a fim de conseguir investimentos para seu estado.</p> | <p>(48)</p> |

| SEQ. | VIDEO  | T | PROJ. | 594 AUDIO  | TÉC-SOM  |
|------|--|---|-------|--|--|
|      | <p>CÂMERA = LOC</p> <hr/> <p>FILME POSITIVO</p> <p><i>Misses e concurso</i><br/><i>Concurso de Miss America.</i></p> |   |       | <p>Embora MISS UNIVERSO 1966 tenha sido eleita não faz muito tempo...</p> <p>...uma possível sucessora da nova "rainha" da beleza já está escolhida e em pleno reinado. Trata-se de JANE ANNE JAYROE, uma garota de 19 anos que ganhou o título de MISS AMÉRICA 1966 há poucos dias e que tem tudo para, no próximo ano, disputar o cetro máximo que está em poder de uma sueca. O concurso de MISS AMÉRICA foi realizado em Atlantic City, New Jersey, nos Estados Unidos, perante quase trinta mil pessoas. A senhorita JANE ANNE pertence a uma família de longa tradição musical. Ela própria toca piano, flauta e saxofone; canta e dança e, depois de eleita MISS AMÉRICA, regou a orquestra que abrilhantava a festa.</p> | <p>MIC</p> <p>EST</p> <hr/> <p>SOM:</p> <p>MÚSICA</p> <p>ALEGRE.</p> |

|      |       |   |       |     |       |     |         |
|------|-------|---|-------|-----|-------|-----|---------|
| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | 595 | AUDIO | 104 | TÉC-SOM |
|------|-------|---|-------|-----|-------|-----|---------|

CÂMERA LOCUTOR

A delegacia da SUNAB em São Paulo está aguardando apenas a publicação da resolução nº 227 - do órgão central - para combater, com absoluto rigor, o mercado negro da carne e impedir qualquer manobra aumentista.

ATENÇÃO  
PROJETO

COMERCIAL

| SEQ. | VIDEO  | T | PROJ. | AUDIO  | TÉC-SOM    |
|------|--|---|-------|--|------------|
|      | CAM=LOC  |   |       | <p>596</p> <p>"A situação do país é de calma e tranquilidade. As tentativas de modificação desse ambiente não <del>serão</del> lograráo....</p>  | MIC<br>EST |
|      | <p>FILM NEGATIVO</p> <p><i>com nome<br/>concentrada à imprensa</i></p> |   |       | <p>... o resultado desejado por seus articuladores e autores". Essas palavras foram ditas hoje, à tarde, pelo ministro da Justiça, senhor <u>Carlos Medeiros da Silva</u>, na entrevista que concedeu à imprensa, na Guanabara. Sobre as próximas eleições, afirmou: "A segunda etapa do calendário eleitoral será cumprida na data certa, sem que a Nação se agite e a paz pública seja ameaçada". Disse, ainda, que as agitações estudantis em São Paulo, com reflexo no Rio, eram parte de um plano visando comprometer as próximas eleições.</p> | (suav)     |
|      | CAM=LOC  |   |       | <p><del>ATA NEGADA PARA DIVULGAÇÃO:</del></p> <p>Sobre a "Frente Ampla", disse o ministro da Justiça: "é um movimento de opinião que surge no cenário político para se aliar ao partido minoritário. Como organização política não tem capacidade para atuar". Advertiu civis e militares cujos direitos foram cassados, afirmando: "os que não cumprirem a lei sofrerão as sanções nela contidas".</p>  | MIC<br>EST |

11



| SEQ. | VIDEO   | T | PROJ. | 598   | AUDIO      | TÉC-SOM    |
|------|---------|---|-------|---|------------|------------|
|      | cam-loc |   |       | <p>E atenção para a última notícia:</p> <p>Sobre a Frente Ampla, disse o ministro da Justiça na entrevista que concedeu hoje à imprensa carioca: "é um movimento de opinião que surge no cenário político para se aliar ao partido minoritário. Como organização política não tem capacidade para atuar". Advertiu civis e militares cujos direitos foram cassados, afirmando: "os que não cumprirem a Lei sofrerão as sações nela contidas".</p> <p><i>mas foi</i></p> | <p>12A</p> | mic<br>est |

| SEQ. | VIDEO        | T | PROJ. | 597 AUDIO   | 12 | TÉC-SOM    |
|------|--------------|---|-------|---|----|------------|
|      | CÂMERA = LOC |   |       | <p>O boletim de meteorologia da FAB anuncia TEMPO BOM e TEMPERATURA EM ELEVAÇÃO, nas próximas 24 horas, para São Paulo, Santos, Rio de Janeiro, Belo Horizonte e Brasília.</p> <p>Hoje, os termômetros chegaram <del>na</del> a marcar 31 graus centígrados. A temperatura mínima foi 15 graus.</p> |    | MIC<br>EST |

|      |       |   |       |     |       |       |         |
|------|-------|---|-------|-----|-------|-------|---------|
| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | 599 | AUDIO | (12B) | TÉC-SOM |
|------|-------|---|-------|-----|-------|-------|---------|

CÂMERA LOCUTOR

Atenção para mais esta notícia:

O presidente Castelo Branco assinou decreto hoje modificando a LEI DE GARANTIA POR TEMPO DE SERVIÇO com a introdução de algumas emendas apresentadas pelo Congresso. *A lei, foi promulgada ontem.*